
Најава боље културне сарадње између Србије и Македоније

Министар КУЛТУРЕ У Влади Републике Србије, Небоjша Брадић jе, после недавно
потписаног Програма о културноj сарадњи између Републике Македониjе и Републике
Србиjе, приликом боравка у Охриду, разговарао са македонском министарком културе
Елизабетом Канчевском Милевском о унапређењу сарадње између двеjу земаља.
 Министар Брадић jе у изjавио да jе сарадња Републике Македониjе и Републике Србиjе
у области културе охрабрена потписивањем Споразума и Програма сарадње за период
од 2009. до 2011. године.
 - Оно што jе важно у разговорима коjе сам имао са министарком Канчевском Милевском
jе, у ствари, конкретизациjа саме сарадње, односно период коjи jе пред нама. Покренули
смо питање одређених манифестациjа коjе ће министарства подржавати, као што су
Дани културе Републике Србиjе у Македониjи ове године и Дани Републике Македониjе
у Србиjи следеће године - казао jе он.
 Он jе додао да ''су разговарали и о проjектима коjи су у вези са оснивањем
културно-информативног центра у Скопљу, односно у Београду, али и о броjним
могућностима коjе стоjе пред нашим институциjама. Брадић jе казао да су то области
заштите, савремена продукциjа, позориште, филм, издавачка делатност, представљање
на саjмовима''.
 - Веруjемо да ће управо уметници, на коjима jе сада инициjатива, и културни менаџери
своjим доприносом дати прави импулс да се односи наших двеjу приjатељских земаља
развиjаjу у области културе - казао jе Брадић.
 У Орхиду, на Охридском лету, ове године jе са великим успехом изведена представа
Београдског драмског позоришта "Ћеиф", а присуствуjу и наши представници у програму
Струшке вечери поезиjе коjе су синоћ почеле. Један од учесника је и државни секретар
министарства за дијаспору, песник Миодраг Јакшић.
 Министар Брадић се у Охриду састао и са чешким министром културе Вацлавом
Риделбаухом, после чега је истакао да jе то био „билатерални састанак, и да нису
конкретизовали договор у вези са потписивањем споразума о културноj сарадњи двеjу
земаља“.
 - Разговарали смо о jачању културних веза између Чешке Републике и Републике
Србиjе, и оно што jе важно jе то да у наредном периоду треба да потпишемо Програм
сарадње између два министарства - закључио jе министар Брадић  
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